
Lot No Auction Results 17.04.19 Sold Price

1

PEUGEOT 2008 VE17 TXF, 1.2 PURE TECH 110 GT LINE 5 DOOR, FIRST 

REGISTERED MAY 2017, PETROL, RED COLOUR, APPROX. 4400 MILES 9000

3

PAIR OF 19TH CENTURY POLYCHROME PRINTS ‘BLIND MANS BUFF’ AND ‘THE 

CITIZENS RETREAT’ IN GOOD QUALITY MATCHING GILT FRAMES 30

4 OAK HALL MIRROR 5

5 MODERN WALL MIRROR 5

8

2 WATERCOLOURS AND A STORMY AUSTRALIAN BEACH SCENE FRAMED 

PHOTOGRAPH 5

9

7 ETCHINGS OR PRINTS OF MALVERN AND SURROUNDING LOCATIONS, T/W 2 

ORIENTAL BIRD PICTURES 20

10

2 PICTURES POSSIBLE WATERCOLOURS AM EDWARDS 1932 , BELIEVED TO BE 

IN THE VALE OF EVESHAM 5

11 MULTI MEDIA DEPICTING A LADY RECLINING 5

15

DAVID BIRTWHISTLE WATER COLOUR, BROCKAMIN EVENING AND A DAVID 

BIRTWHISTLE PRINT 50

16 2 VIVIEN BROMLEY WATERCOLOURS 10

17 GILBERT LTD. ED. CAT PRINT 9/75 5

18

JAMES BRAITHWAITE PEILE, SET OF 3 FRAMED DRYPOINT ETCHINGS, SMALLEST 

APPROX. 28X 20 cm 45

19

W H BARRETT KINGSTON PRINTS T/W HENRY GUY THE MALVERNS NORTH & 

SOUTH 10

21 PRINT OF HARE SHOOTING 5

22 PICASSO EXHIBITION POSTER 10

23

ETCHINGS / PRINTS OF NAUTICAL SCENES : THE SHIP GLAD TIDINGS, HMS THE 

SHAR, GUN BOAT MEDINA, HMS VICTORY, BATTLE OF SALAMANCA, & TORRES 5

29

PAIR GEORGE MORLAND FRAMED PRINTS 'ST JAMES PARK' AND 'A TEA 

GARDEN' 65

30 2 MODERN FRAMED SILKS 10

31

TWO K W BURTON PRINTS OF KEMPSEY & WORCESTER CATHEDRAL, PRINT THE 

EAST PROSPECT OF BURTON ON TRENT, MAP OF WORCESTER 25

33 BEVEL EDGED MIRROR 5

34

UNUSUAL FRAMED MIRROR WITH 3D EFFECT IMAGE OF WORCESTER 

CATHEDRAL 15

35 FRAMED NEEDLEWORK PICTURE OF A GALLEON 10

37 MISC PICTURES 45

38 QTY. MISC. PICTURES AND PRINTS 40

40 QTY. MISC. PICTURES AND PRINTS INC, NUDE FIGURE STUDY 65

41

BOX OF PICTURES AND PRINTS INC. 2 FRAMED PICTURES OF PRAGUE, WALTON 

AND ROBERTS WATERCOLOURS, LOCAL ARTISTS	 & OTHER PICTURES 35

42 2 LARGE 19TH CENTURY TAPESTRY PANELS 10

51

SIGNED JOHN MAJOR BIOGRAPHY, LESTER PIGGOTT BIOGRAPHY BY DICK 

FRANCIS SIGNED BY PIGGOTT AND FRANCIS AND THE LESTER PIGGOTT 

AUTOBIOGRAPHY SIGNED BY PIGGOTT 10

52

MISC. BOOKS INC. MARRYAT, POTTERY AND PORCELAIN 1850 LEATHER BOUND, 

HMSO PUBLICATIONS, I-SPY BOOKS, WARD LOCK GUIDES, KELLY'S DIRECTORY 

HEREFORDSHIRE AND SHROPSHIRE AND BILLINGS DIRECTORY FOR WORCESTER 25



53 MISC BOOKS 5

55 SUNDRY CIGARETTE AND TRADE CARDS IN PENNY ALBUMS 10

56 BOX OF CHILDREN'S BOOKS 5

58 WORCESTER AND SURROUNDING AREA BOOKS 45

59 WOODWORKING BOOKS 25

60

QUANTITY OF OLD ORDNANCE SURVEY MAPS TOGETHER WITH MICHELIN 

MAPS, GUIDE BOOKS ETC 10

61 MISC. BOOKS AND LEATHER BINDINGS 5

63

PLAYS OF WILLIAM SHAKESPEARE DATED 1805 9 VOLUMES AND HISTORIES 

AND POEMS OF SHAKESPEARE 3 VOLUMES DATED 1941 20

64

BOOK, ARMORIAL FAMILIES, COMPILED AND EDITED BY ARTHUR CHARLES FOX-

DAVIES, 'EDITION DE LUXE' LTD. ED. 26/400 10

65 CASE OF BOOKS AND EPHEMERA 25

66

1960S AND LATER VINTAGE  'GLAMOUR' INC. PLAYBOY (INC. 50TH ANNIV.) MEN 

ONLY, CAVALIER, MANS BOOK, STAG, MEN'S EPIC, JEM ETC. 150

68 VINTAGE EROTIC FICTION INC. CANDLELIT ETC. 5

69 EDWARD DULACS PICTURE BOOK FOR THE FRENCH RED CROSS 20

70 11 OLD SMALL ASSORTED BIBLES AND PRAYER BOOKS 10

71 NAUTICAL BOOKS 10

72 RUPERT ALBUMS, CHILDREN'S BOOKS ETC 10

73

HEROINES OF SHAKESPEARE 1865, VARIOUS EDITIONS, WITH STEEL 

ENGRAVINGS, LONDON PRINTING AND PUBLISHING COMPANY 10

77 2 LARGE TRAYS ORANGE PENGUIN NOVELS, LARGE QTY. 10

79

BOOKS, 2 LARGE TRAYS INC. ORANGE AND GREEN PENGUINS, PELICAN AND 

PAN ETC. 10

81 MISC. MILITARY RELATED BOOKS 5

82 MISC. MILITARY RELATED BOOKS 5

83

LARGE QTY. MISC. BOOKS INC. AVIATION, MOTORING, MILITARY, EPHEMERA 

ETC. 10

84 LARGE QTY. HAYNES MANUALS 20

85 COOKING BOOKS 5

86 MILITARY EPHEMERA 5

87 QTY. LATER EROTIC FICTION, MOSTLY PAPERBACKS 15

88

STAMP BOOKS MOSTLY STANLEY GIBBONS CATALOGUES, STAMPS OF THE 

WORLD AND GUIDES 10

89

MISC. BOOKS AND ANNUALS INC. WESTERN, SCIENCE FICTION, CHILDREN'S, 

BOBBY BEAR 1932 ETC. 5

90

JAGUAR CAR CLUB MAGAZINES : 67 JAGUAR DRIVER 1972-78, 28 COPIES XK 

BULLETIN, 26 EDITIONS OF THE GUN - ROTAL ENFIELD, ON 2 WHEELS 113 

COPIES C1976, 1958 PRACTICAL MOTORIST MAGAZINE AND MOTOR SPORT 

MAGAZINES - 64 EDITIONS C. 1962 - 1968 5

92 COLLECTION OF 32 SPIKE MILLIGAN BOOKS 25

93 BOX OF OLD BOOKS & 'SOAP' BOOKS 15

94

MISC. MOTORSPORT MAGAZINES, FOOTBALL PROGRAMMES, DERBY 2000 

PROGRAMMES, 2 BOULEVARD MAGAZINES 5

99 STYLISH RETRO VINTAGE DRESSING TABLE, POSSIBLY G PLAN 2

100 STYLISH RETRO VINTAGE BANK OF DRAWERS, POSSIBLY G PLAN 3

101 EARLY VICTORIAN MAHOGANY GENTLEMAN'S WARDROBE 25

102 OLD BAR BILLIARDS 20

104 INLAID SIDE TABLE  & SMALL WALL MOUNTED HANGING CABINET 10



107 PR. PINE BOOKSHELVES 40

109 METAL WINE RACK 10

110 SET OF PINE BOOKSHELVES 20

114 FOOT STOOL WITH BRASS HAIRY PAW FEET AND RING HANDLES 30

115 WALNUT FRAMED TAPESTRY FIRE SCREEN 45

116 SIDEBOARD WITH DRAWERS AND CUPBOARDS 5

117 2 STOOLS AND A FOLDING CHAIR 10

118 4 LEG OAK STOOL WITH UPHOLSTERED TOP 15

119 INLAID MAHOGANY MULTI DRAWER CABINET 50

120

OLDER SWIVEL OFFICE CHAIR, LEATHERETTE STYLE SEAT, ADVISED EX LLOYDS 

BANK UPTON ON SEVERN 55

121 4 ERCOL STICK BACK DINING CHAIRS 130

122 OAK MAGAZINE RACK AND FOLDING CAKE STAND 40

124 OAK BOW FRONT HANGING WALL CUPBOARD 15

125 SCOTTISH MAHOGANY CHEST OF DRAWERS WITH BARLEY TWIST PILLARS 40

126 DRESSING TABLE MIRROR ON STAND 10

127 PAINTED MINIATURE CHEST OF 4 DRAWERS 15

128 MUSIC CABINET 30

129 PAINTED PINE SHELVES OVER 2 DRAWERS 55

130 MAHOGANY ROUND TOP TRIPOD PEDESTAL TABLE 20

131 MAHOGANY DAVENPORT 50

132 WROUGHT IRON STANDARD 3 BRANCH CANDELABRA 20

133 POLE SCREEN ON TRIPOD BASE 10

134 POLE SCREEN WITH SHIELD SHAPED TAPESTRY SCREEN AND TRIPOD BASE 10

135 4 SMALL WALL MOUNTABLE DISPLAY CASES 10

136 3, 18 INS. X 13 INS. MOUNTABLE COLLECTORS DISPLAY CABINETS 5

137 3, 18 INS. X 13 INS. MOUNTABLE COLLECTORS DISPLAY CABINETS 5

138 4, 18 INS. X 13 INS. MOUNTABLE COLLECTORS DISPLAY CABINETS 5

141 SINGER SEWING MACHINE IN CABINET 5

143

MAHOGANY SIDE TABLE ON SQUARE TAPERED LEGS WITH TOOLED LEATHER 

TOP 40

147 ELBOW CHAIR & CHAPEL CHAIR 60

149 OAK TRAY AND ONE OTHER INLAID DITTO 15

152

INLAID MAHOGANY CABINET WITH ARRANGEMENT OF DRAWERS ABOVE 

CUPBOARD DOORS 35

154 OAK NEST OF TABLES AND A VICTORIAN RUSH SEAT CHAIR AF 25

156 2 COLLECTORS DISPLAY CABINETS 20

157 ELECTRICALLY OPERATED RECLINING ARMCHAIR 75

158 SQUARE CARVED OCCASIONAL TABLE 25

159 HALL TABLE ON COLUMNED FEET 60

160 PORTABLE HAIR WASHER 2

161 MAHOGANY HALL TABLE 10

164 TURN OVER CARD TABLE 40

167 OAK ROUND TOP PEDESTAL OCCASIONAL TABLE ON TRIPOD BASE 20

170 CARVED OVAL TABLE WITH SLICE TOP 5

171 BANDED TRUNK AF 15

172 TURNOVER TEA TABLE 35

173 UNUSUAL BLACK FOREST TYPE OCCASIONAL TABLE AF 60

175 NEST OF 1970S TEAK TABLES 35

177 LLOYD LOOM TYPE STOOL AND A LLOYD LOOM LINEN BASKET 5



178 DOME TOP CARVED CAMPHOR WOOD CHEST 35

179 BANDED TRUNK 15

180 BANDED CABIN TRUNK 10

181 TRUNK 10

182 PAINTED TOWEL RAIL 5

183 ARTS AND CRAFTS STYLE JARDINIÈRE STAND 35

184 OAK TORCHERE 10

185 MODERN WINE CAGE 20

187 STYLISH 1920S ARMCHAIR AND AN OAK CHAIR 10

191

VICTORIAN BUTTON UPHOLSTERED CHAIR WITH WALNUT FRAME AND 

CABRIOLE LEGS 30

192 3 PIECE BERGERE SUITE 25

193 TRAVEL COT 2

194 STOOL 10

195 SET OF 4 DINING CHAIRS 20

197 4 ELM SEATED CHAIRS 25

198 PAIR MODERN PINE CHAIRS 15

199 BENTWOOD OFFICE CHAIR WITH PRESSED SEAT 30

200 ELBOW CHAIR WITH CANED SEAT 30

204 RED GROUND RUG, APPROX. 11'6 X 8' 40

205 MODERN WOVEN RUG 10

209 GARDEN SHOVEL AND FORK 5

210 2 GALVANISED BINS 5

212 LADIES APPOLLO BIKE 5

213 CLASSIC GENTS GT KOROKORAM MOUNTAIN BIKE 15

214 RALEIGH PIONEER BICYCLE 10

215 MISC. GARDEN TOOLS 5

217 2 AMMUNITION TINS AND A WOODEN BOX 10

219 BOSCH ELECTRIC LAWN MOWER 5

220 CHILDS GARDEN CHAIR 10

222 BOSCH ELECTRIC GARDEN SHREDDER 10

223 SELF PROPELLED PETROL LAWN MOWER 35

224 SUNDIAL 10

225 MISC. GARDEN TOOLS 10

226 BARBEQUE 10

227 LARGE THREE PIECE STONE FONT 180

228 BARBEQUE 5

229 2 TOOL CHESTS AND CONTENTS 95

232 KARCHER JET WASHER AND ACCESSORIES 30

233 ONE AND HALF TONNE TROLLEY JACK 20

234 OLD ROAD LAMP 10

235 METAL CANTILEVER TOOLBOX WITH CONTENTS AND A PLASTIC DITTO 5

236 110V WEC WINCH 15

237 ELECTRIC POLISHER AND ACCESSORIES 15

238 MACALLISTER ELECTRIC SAW 10

240 MISC TOOLS 10

241 MISC TOOLS 25

243 TROLLEY JACK AND 4 AXLE STANDS 15

244 BOSCH POWER TOOLS INC. 2 CORDLESS DRILLS AND A BOSCH JIGSAW 20

245 BENCH VICE 10



246 STAINLESS STEEL BUCKET 10

247 2 FOLDING WHEELED CRATES AND A WHEELED TOOLBOX AND CONTENTS 10

248 ELECTRIC STRIMMER 5

249 2 TOOL BOXES AND CONTENTS 5

252 DYSON VACUUM CLEANER 10

253 BOSCH RECHARGEABLE VACUUM CLEANER 30

254 DYSON VACUUM CLEANER 10

255 2 DRESSMAKERS DUMMIES 35

257 MILITARY TUNICS AND 3 MILITARY CAPS 25

258 LADIES MILITARY GREAT COAT 15

259 ROYALARTILLERY CAP 5

260 QTY. RECORDS 130

261 2 CASES OF RECORDS 5

262 SUNDRY LINEN AND A KILT 35

263 3 EASTERN EUROPEAN FLAGS 15

265 ORNATE CENTRE LIGHT FITTING 35

266 3 OAK CARVED PANELS 10

267 KETTLER EXERCISE MACHINE 2

268 BIRD CAGE 10

269 KINGSIZE BEDCOVER AND A STANDARD DOUBLE VALANCE AND BED COVER 5

271 VINTAGE DOUBLE BED EMBROIDERED BED COVER 40

272

PR. FRAMED EMBROIDERIES AND 3 LARGE WALL HANGING TAPESTRIES, ONE 

BADLY FADED 30

275 GOLF CLUBS AND ACCESSORIES 15

276 PORCELAIN STICK STAND AND STICKS 20

277 STICK STAND AND UMBRELLAS 30

278 STICK STAND AND STICKS 10

279 BOX OF OLD WIRELESS HEADSETS AND SIMILAR EQUIPMENT 5

280 SONY FLAT SCREEN TV 10

281 PANASONIC VIERA TH42P TELEVISION 15

282 PANASONIC FLAT SCREEN TV 40

283 ROBERTS ECO LOGIC DAB RADIO 20

286

MISC. HI FI SEPARATES INC. ROTEL RP 50 RECORD DECK, ROTEL RT 830 AL 

TUNER AND A SONY TA 70 INTEGRATED AMPLIFIER 20

287

MISC. HI FI SEPARATES INC. MARANTZ CD 273 CD PLAYER, TECHNICS SL P277 A 

CD PLAYER AND AN ALBA 800A TUNER 10

288

EUMIG PROJECTOR, FILM EDITOR, SANKYO 8MM CINE CAMERA T/W LARGE 

QTY. DARK ROOM EQUIPMENT, SCREEN ETC. 5

289

KENWOOD HI FI SEPARATES INC. KX 550 HX TAPE DECK (X2) AND KA 550 D 

AMPLIFIER 30

290 MISC. LENSES, LIGHT METERS AND PHOTOGRAPHIC ACCESSORIES 15

291 QTY OF DOLLS HOUSE FURNITURE 15

292 LARGE QTY OF JIGSAWS, MANY MODERN AND UNOPENED 5

293 COLLECTION OF JIGSAWS, MANY MODERN AND UNOPENED 10

294

BARBIE, BOXED EXPRESSIONS OF INDIA DOLL, QTY OF MODERN DOLLS, 2 

STYLAPHONES AND A FANTASTIC PUPPY BOXED TOY 15

295 VICTORY JIGSAWS APPROX. 13 45

296 LADIVINA CASED ACCORDION 15

297 MANUEL VILLA CLASSICAL SPANISH GUITAR 5



298 YAMAHA FG410-12 ACOUSTIC GUITAR 65

300 DOLL 15

301 NOVELTY TALL DRESSING STANDING 'TEDDY' BEAR APPROX. 3 FT 10

302

JIGSAW PUZZLES WITH A TRANSPORT RELATED THEME PLUS A QTY OF TINS OF 

CARS 10

303 DOLLIES BRITAIN COMPOSITE DOLL 10

304 SCALEXTRIC GRAND PRIX SET & TRACK 5

305

TIN TOY, JAPANESE OF SILVER MODERN TRAIN T/W CHAD VALLEY LOCO & 

SMALL HORNBY O-4-0 10

306 A 2000 MILLENNIUM BEAR, 5 COLLECTORS BEARS AND AN HEIRLOOM BEAR 10

309

MECCANO 6 DRAWER DEALERS CABINET WITH CONTENTS WITH MANUALS, 

MECCANO 4 SET 35

310 BOX OF SUNDRY TOYS AND GAMES, MONOPOLY ETC 25

312

MICKEY MOUSE ALARM CLOCK, MICKEY MOUSE BAGS, BALL, 'HANKY SHOW', 

NODDY ALARM CLOCK AND OTHER NODDY ITEMS 10

313 BOX OF TOYS AND GAMES 5

314 MISC. OLD SUBBUTEO 30

317 ARTIST EASEL, WINDSOR AND NEWTON PAINT TIN AND BRUSH TINS 10

319 BRASS MAGAZINE RACK 20

320

2 BOWLS WOODS AND A WATTS SURVEYOR'S DUMPY LEVEL IN FITTED 

LEATHER CASE 25

321 PR OF METAL STATUES LA FORGE, LE POUVOIR 35

322 SEAHAWK DINGY, NEW IN BOX 30

323 VARIOUS HANDBAGS 5

324 ROUND CONVEX MIRROR 15

325 BRASS JAM KETTLE, COPPER POT AND BRASSWARE AND A QTY OF OLD TINS 40

326 ARTS AND CRAFTS STYLE COPPER COAL BUCKET WITH COVER 70

327 LARGE BRASS CAULDRON AND COVER 75

328 GOOD QUALITY HEAVY BRASS URN WITH TAP AND COVER 75

329 CARVED WOOD PHOTOGRAPH BOX, A TRAY AND VARIOUS BASKETS 35

330 SPELTER FIGURE STAND 15

331 2 PICNIC HAMPERS 10

333 WALL LIGHTS AND A CENTRE LIGHT 10

334 WOODEN BUCKET, POSSIBLY A WELL BUCKET 25

335 CUTLERY BOX, FISH KNIVES & FORKS, 2 BRASS BELLS & CANDLESTICKS 10

337 SET OF 3 GOOD QUALITY BRASS BALL AND CLAW FIRE IRONS 25

338 LUYI TS25 115X80 SPORTING TELESCOPE AND 2 TRIPODS 25

339 ARTIST EASEL 5

340 LARGE ARTISTS EASEL AND A SINGLE OLD SPLIT CANE FISHING ROD 10

341 CASED SET OF CHEF'S KNIVES 15

342 3 GLASS FLOATS 25

343 2 MOROCCAN STYLE HALL LANTERNS 20

346 MISC. BRASSWARE 10

347

MISC. ITEMS INC A JAM PAN, VARIOUS PIPES, CIGARETTE LIGHTERS, HORN 

BOTTLE OPENER, GLASS KNIFE RESTS ETC 10

348

WALKING STICKS AND A SHOOTING STICK PLUS TWO SEWING BASKETS WITH 

SEWING CONTENTS 25

349 UNUSUAL BATTERY BOX, PLY CHEST AND SMALL BOOK SHELF 5



350 LETTER SCALES, CAST BRASS HEREFORD BULL AND A PART COMPANION SET 30

351 COPPER WATERING CAN, COPPER KETTLE AND ANOTHER COPPER KETTLE 55

352 VARIOUS GAMES 5

353

UNUSUAL HIP FLASK IN ORIGINAL BOX WITH INTEGRAL BEAKER AND A CUT 

GLASS DECANTER 5

354 4 FLAT IRONS AND A TRIVET 20

355 LARGE QTY. ETHNIC ITEMS 45

357 DECORATIVE NOVELTY METAL DUCK 5

358 WOODEN MINIATURE WARDROBE 25

359 KITSCH SCHOONER TABLE LAMP 5

360

OLD BLACK TELEPHONE WITH NUMBER SLIDER TRAY APPVD 2231, 1/232F 

TE46/1 35

362

TONKA TOYS, A COLLECTION OF PLAY WORN TONKS INC. SCRAPER AND 

MILITARY ASSORTED SCALES 25

363

TUCKS TIPPE TOPPE PUZZLE, SILLY SYMPHONY PUZZLE, FAIREY TAIL PLAYING 

CARDS, VICTORY ANIMAL DOMINOES IN VGC , CHILDS TIN RATTLE 30

364

CHILDREN'S GAMES INC RAILWAY RIOT, MAH-JONG, PARTY GAME BRUMM, 

BEATLE DRIVE, TOURING BRITAIN 30

365

LEGO BETTA BUILDER SET, SPEARS WEAVING LOOM & CHAD VALLEY KNOT 

MAGIC 10

366 QTY. MISC. RECORDS 45

367 VARIOUS CAMERAS, BOXED VEB 3C TRIPOD, VARIOUS ACCESSORIES 15

368 PR. VINTAGE TEDDY BEAR HAND PUPPETS 25

369 2 TRAYS DVDs 5

370 QTY. MISC. OLD TINS AND MINIATURE BOTTLES (WITH CONTENTS!) 10

371 WORCESTER WARE BOXED SCREEN, BINS AND TABLE 10

372 ORANGE VEHICLE BEACON AND ACCESSORIES, APPEARS NEW 5

373 TALL ARTISTS EASEL & BOX OF PAINTING EQUIPMENT 15

374

BOX OF CURIOS INC HEAVY CAST FIRE PLAQUE CAST NUMBERS 1710,  3 GOLLY 

BAND FIGURES, CIGARETTE CARDS, OLD TINS ETC 10

377 TIBETAN JEWELLED PLATE, FILIGREE AND CLOISONNÉ CHAMBER STICKS ETC. 50

379 VINTAGE 'MAGIC' ITEMS AND A TIN OF OLD MARBLES 10

380 TREEN INC. NEEDLE CASES, NUTCRACKER ETC. 15

384

MISC. ITEMS INC. 2 SLIDE RULES, KNIFE SHARPENER, SCALES AND A PR. 

BINOCULARS 10

385 PAIR OF MOTHER OF PEARL HANDLED AND GILT BRASS OPERA GLASSES 30

388

INLAID SEWING BOX, OAK BISCUIT BARREL, CANDELABRA, ELEPHANT 

ORNAMENT, SWISS JEWELLERY BOX, CIGAR BOX 30

390 BARREL GAMES COMPENDIUM 30

391 TRAVELLING CASE, SHOOTING STICK AND ATTACHÉ CASE 10

392

MID 20TH CENTURY DUNHILL POCKET LIGHTER, GOLD PLATED WITH ENGINE 

TURNED DECORATION IN FITTED BOX TOGETHER WITH OTHER MISC. LIGHTERS 

ETC. ALL IN A WOODEN BOWL 30

393

SPORTING COLLECTABLE RARE 1931 BIRMINGHAM CITY FA CUP FINALISTS 

HANDKERCHIEF 15

395 COLLECTION OF ETHNIC TREEN 10

396 MISC. MARBLE AND OTHER EGGS 25



397 NOVELTY JOE BANK 10

398

AN UNUSUAL 3 NOZZLE ADJUSTABLE OIL LAMP POSSIBLY BRONZE WITH 

SNUFFER AND PRICKER ON CHAINS 10

401 CURIOS BOX INC ; SMALL PIPES, BREWERIANIA ASHTRAYS, ETC 40

402 BRASS CANDLESTICKS, FLATWARE & A SMALL INLAID MANTLE CLOCK 10

403 MILITARY INTEREST, 2 WWI 1914 CIGARETTE AND CHOCOLATE TINS 30

404 WWI QUEEN MARY CHRISTMAS TOBACCO TIN AND MISC. CONTENTS 10

405 BEADED CUSHION 30

408 2 BOXES OF MISC. ITEMS AND FRAMES 10

409 BOX OF DRESSING TABLE EMBROIDERED ITEMS 5

410 3 NIKON CAMERAS INC F90X POWER WIND, F90, NIKON 70-210 LENS 40

411

PAPIER MACHE BOWL, LEATHER TANKARD, SMALL GRINDING WHEEL, HIP 

FLASK, 2 PLATED SALTS AND A RESIN FIGURE 15

412 MAUSER BAYONET WITH CSZX MARKINGS 45

413

MILITARY INTEREST SWEDISH MAUSER RIFLE BAYONET C.1896 ESKILSTUNA 

JERNMANUFACTURER STAMPED AB ( EJ AND ANCHOR, PLUS 4 CROWNS ON 

THE CLIP, SCABBARD ENGRAVED WITH SERIAL NUMBER , 8.25 INS BLADE. 40

414 TURNED WOODEN TRUNCHEON 20

416 4 LLADRO DOVES 60

417

LARGE LLADRO MOTHER AND CHILD FIGURE GROUP TOGETHER WITH A VERY 

LARGE LLADRO CLOWN AND BALLERINA GROUP AF 70

418 2 LLADRO FIGURES GIRLS WITH BASKETS 30

419 3 LLADRO BALLERINA FIGURES AND 2 OTHERS AF 50

420 4 LLADRO BALLERINA FIGURES AND AN ANGEL 60

421 3 ROYAL WORCESTER CATS : WHITE PERSIAN, GINGER & BLACK & WHITE 10

422 MISC. BESWICK HORSES 20

424 ROYAL WORCESTER BIRDS, 1 A/F & QTY OF EVESHAM 10

425 CORONATIONWARE INC. DAME LAURA KNIGHT MAY 1937 MUG 15

426 6 WHITE BLANK FIGURINES AND 3 WHITE BLANK BIRDS 15

427

ROYAL DOULTON 4 PORCELAIN FIGURES FEBRUARY, SEPTEMBER, OCTOBER, 

DECEMBER HN 5837 10

428 MISC. ROYAL CROWN DERBY IMARI WARE 35

429

DOULTON BLUE AND GREEN GROUND STONE WARE VASE WITH GEOMETRIC 

AND LEAF DECORATION 20

430

MISC. CHARACTER JUGS INC BESWICK BARNABY RUDGE ROYAL DOULTON THE 

POACHER ETC 5

432 COALPORT RAILWAY PLATES & WEDGWOOD AVIATION PLATES 10

433 LeDIEU POTTERY COFFEE VESSEL AND MATCHING CUPS 25

436

DECORATIVE PART SERVICE COMPRISING PAIR OF COMPORTS ON STANDS AND 

VARIOUS MATCHING PLATES 40

437 QUANTITY OF MISC. ROYAL WORCESTER PART SERVICES ETC 25

439

WHITE AND 'SILVER' DEC TEA AND DINNERWARE AND A QTY OF ROYAL 

WORCESTER PORRINGERS, FERN LEAF ETC 15

440 ROYAL WORCESTER DRESDEN FLOWER TEA WARE 10

442 QTY. OF EVESHAM WARE 50

445

DECORATIVE CHINA, LAWLEY TEA POT, CHILDREN'S CHINA, COW CREAMERS, 

FAIRGROUND ALSATIAN, 2 'BOSSONS', 2 OLD GLASS LAMPSHADES 15



447

PR. CONTINENTAL 2 BRANCH FIGURAL CANDLESTICKS AND 3 CONTINENTAL 

FIGURES 40

449 MISC. STAFFORDSHIRE AND LIMOGES DECORATIVE PART SERVICES 5

450 MISC. ORIENTAL CHINA AND PORCELAIN 70

451

MISC. MODERN ENAMELLED PATCH POTS , SOME BOXED AND A BELLE 

ENAMELS KINGFISHER IN BOX 20

452

LARGE QTY. MISC. CHINA AND PORCELAIN INC. WORCESTER, COALPORT, 

WEDGWOOD, CARLTON WARE, COPELAND SPODE ITALIAN ETC. 10

453 MISC. ANIMAL FIGURES INC. AYNSLEY, WADE, SYLVAC ETC. 15

454 VARIOUS ROYAL WORCESTER BLANK FIGURES 25

455 MISC. POTTERY AND PORCELAIN FIGURES AND ANIMALS INC BESWICK ETC 15

456

MISC. CHINA AND PORCELAIN INC COPENHAGEN PLATE, BOWL,  PRATT PLATE 

ETC 10

457 PAIR OF CLOISONNÉ VASES 10

458 PAIR OF MODERN BLUE AND WHITE GINGER JARS 10

459 3 BLUE AND WHITE DISHES AND A PAIR OF DRAGON PLATES 140

461

CARLTON WARE ROUGE ROYALE DISH, NAUTILUS SHELL VASE AND A 

PRATTWARE TANKARD 10

462 COALPORT DECANTER LABELS AND MISC. PORCELAIN THIMBLES 25

463 MISC. CONTINENTAL FIGURES 5

464

ROYAL ALBERT MOSS ROSE PART SERVICE, LAVENDER ROSE AND OTHER MISC. 

ROYAL ALBERT 30

465

TANKARD, VARIOUS PLATES INC MEAT PLATE ETC AND A ST AGNES POTTERY 

BOWL 35

467 3 CONTINENTAL POSSIBLY GERMAN CANDELABRAS AND CANDLESTICKS 70

468 MINTON CHINA 15

469 QTY OF ROYAL WORCESTER EVESHAM WARE 20

473 PLASTER GNOME AND A GLAZED DOG OF FOE ON PLINTH 10

474 MIKE HINTON FIGURE OF A SLEEPING CAT 15

475 2 BING AND GRONDAHL FIGURE GROUPS 15

476

PAIR DANISH (POSSIBLY BING & GRONDAHL) FIGURE STUDIES SEAGULLS 

SIMILAR GOOSE AND BIRD STUDIES 60

477 IMARI PART SERVICE 25

478 BESWICK AND ROYAL WORCESTER CAT FIGURES 15

479 CONTINENTAL FIGURAL 4 BRANCH PORCELAIN CANDELABRA 40

481 CONTINENTAL FIGURE GROUP, LADY WITH DOG AND LAMB 10

482

COALPORT? LATE 19TH CENTURY CUP AND SAUCER AND A SIMILAR COFFEE 

CAN WITH IMARI LUSTRE DECORATION AND OTHER IMARI WARE 25

483 COLLECTION OF THIMBLES 5

484

WEDGWOOD BLACK TEA POT WITH FLORAL DECORATION AND MISC. JASPER 

WARE 50

486 LARGE 19TH CENTURY STAFFORDSHIRE FLATBACK MARKED PRINCE OF WALES 10

488 MAJOLICA CHEESE DISH AND COVER AF 5

489 2 CHARLES BOURNE IMARI PLATES 10

490

SEVRES CABINET PLATE PAINTED WITH A BATTLE SCENE ENTITLES 'BATAILLE 

DES DUNES' INDISTINCTLY SIGNED, APPROX. 24 cm DIA. 45

492 POCELAIN FIGURE AND HEAD 10



493

A CONTINENTAL PORCELAIN SAUCER DISH HAVING A RAISED CENTRAL SECTION 

WITH JEWELLED BORDER AND PAINTED FLORAL PANEL, 2 OTHER PANELS 

PAINTED WITH FLOWERS AND EXOTIC BIRDS, SEVRES STYLE INTERLACING L 

CYPHER, APPROX. 16 cm DIA. 70

496 WADE WHIMSEYS, WADE FISH, BESWICK CORGI ETC 5

497 ORIENTAL STYLE DECORATIVE WALL PLATES 5

498 TERRACOTTA GLAZED CHARGER AF 5

499

CORONATION WARE, DARTMOUTH, FISH ORNAMENTS, WADE BOWLS, 

COLLECTION OF EGG CUPS 5

502

ROYAL WORCESTER FIGURINES LISA, KELLY, ABIGALE, PIPPA T/W 2 WORCESTER 

STUDIO FIGURES 20

505 BLUE AND WHITE CHINA 10

506 MISC CHINA 20

507 QTY OF BRADEX PLATES, INC. ROYALTY AND COUNTRY 5

508 MISC. INC. MEAT PLATES AND OTHER CHINA AND PORCELAIN 5

509 ROYAL WORCESTER BOXED COFFEE SERVICE 20

510 MISC. CHINA AND PORCELAIN INC. AYNSLEY PEMBROKE ETC. 5

513 QTY. MISC. WORCESTER EVESHAM WARE 20

515 MISC. COLOURED GLASSWARE TOGETHER WITH A POP BOTTLE 40

516 QTY. GLASSES INC. STUART CRYSTAL 30

517 2 LARGE CUT GLASS VASES 5

518 MISC. CUT GLASS 15

520 MISC. PAPERWEIGHTS AND OTHER GLASSWARE INC. ISLE OF WIGHT GLASS 75

521 BLUE GLASS HARDEN STAR GLASS GLOBE FIRE EXTINGUISHER AND CONTENTS 25

523

CONTINENTAL SILVER OVERLAID MULTI DIVISION SWEETMEAT DISH WITH 

COVER TO CENTRAL SECTION 10

524 DRINKS TRAY WITH VARIOUS DECANTERS 35

526

2 MEAT PLATES, 2 LARGE WASH JUGS, CHEESE/ CAKE STAND WITH BLUE AND 

WHITE TRANSFER DECORATION AF 10

527

GLASS VASE WITH INDISTINCT SIGNATURE APPROX. 5 INS. & A 4 SPOUT 

DECANTER, TWO ORIENTAL STYLE PLATES, METAL ORIENTAL STYLE VASE - NO 

BASE & A SEQUINNED HANDBAG 20

528 QUANTITY MISC. ART GLASS AND OTHER GLASS WARE INC. ANIMALS ETC. 35

530 BRIERLEY AND OTHER MAKES OF CUT GLASS, A GOOD QUANTITY 35

531 QTY. MISC. GLASSWARE 15

532 COLLECTION OF BRIERLEY CRYSTAL & OTHER BOXED GLASS 70

533 QTY. MISC. BREWERIANA, BOXED GLASSES ETC. INC. GUINNESS 10

534

MISC. CHINA AND GLASSWARE INC. GOOD QUALITY CUT GLASS DISHES, 

DECANTERS ETC. 15

535 3 BOXES OF TWO SWEDISH ORREFORS LARGE GOBLETS 35

537 MISC. DECANTERS 15

540

LARGE QTY. AMERICAN, CANADIAN AND OTHER FLATWARE, MOSTLY MARKED 

STERLING, INC. GOOD QUALITY PART CANTEEN 410

541 MISC PLATED WARE 35

542 MISC BRASSWARE 25

543 PAIR IMPRESSIVE PLATED ENTRÉE DISHES AND ONE OTHER 30

544 VARIOUS CASED SETS OF PLATED FLAT WARE, LOBSTER CRACKERS ETC 60

545 QTY. MISC. PLATED WARE 50



546 CASED SILVER CRUET SET AND MISC. SILVER PART CRUETS 55

547 CASED SET OF STERLING PASTRY FORKS AND 1 OTHER CONTINENTAL CASED SET 100

548

SET OF 6 CASED STERLING TEA SPOONS WITH ENAMELLED DECORATION AND 

CASED SET OF 6 SILVER COFFEE SPOONS WITH ENAMELLED BACKS 120

549 COMPLETE SILVER HANDLED FISH CANTEEN 75

551

GOOD QUALITY SILVER PLATED STAND WITH DOLPHIN SUPPORTS AND A 

PLATED COCKTAIL SHAKER 40

552

2 SETS OF CASED SILVER TEA SPOONS A SILVER CHRISTENING SET COMPRISING 

PUSHER AND SPOON AND 6 OTHER SILVER SPOONS 55

553

QTY. MISC. ENGLISH SILVER FLATWARE INC. FORKS, SPOONS AND TEA SPOONS 

ETC. 160

554

SILVER SAUCE BOAT, SPOON, 2 SILVER PEPPERETTES, SILVER DISH AND A SILVER 

TOP CUT GLASS DRESSING TABLE POT 50

555 SILVER TEAPOT WITH REPOUSSE DECORATION 120

556 2 SILVER HIP FLASKS 130

557

QTY. MISC. ENGLISH GEORGIAN AND OTHER SILVER TEASPOONS, VARIOUS 

ASSAYS, INC. BATEMAN ETC. 60

558 PR. GEORGIAN SILVER SUGAR TONGS 10

559 ENAMELLED 4 PIECE SILVER BACK DRESSING TABLE SET AF AND OTHER ITEMS 120

560

SILVER AND GUILLOCHE ENAMEL DRESSING TABLE SET WHICH INCLUDES 

TRAVEL CLOCK 220

561

PIERCED ROUND DISH MARKED STERLING, CUT GLASS SWEET MEAT DISH WITH 

PIERCED BORDER MARKED STERLING, TAZZA MARKED STERLING AND ONE 

OTHER CONTINENTAL SILVER DISH 85

562 SILVER SIFTER AND PR. SILVER TONGS 50

563 MISC. INDIAN CRUETS AND A DANISH DESIGN ‘TING I TIN’ IN BOX 45

564

SILVER BASKET, PIERCED SILVER DISH, SILVER SALT WITH REPOUSSE 

DECORATION, 2 SILVER SPOONS AND A FORK 75

566 2 SILVER BEAKERS AND A SMALL SILVER TROPHY 70

567 2 BANDED SILVER TANKARDS 95

568 SILVER GRAPE SCISSORS 45

569 3 VARIOUS SILVER SERVIETTE RINGS AND A SILVER TAZZA 40

570 2 SILVER SAUCE BOATS AND A SILVER SPOON 80

571 SILVER TOAST RACK 85

572 PAIR AND ONE OTHER LOADED SILVER CANDLESTICK 25

573 PR. GOOD QUALITY SILVER SERVIETTE RINGS 30

574 BUTTON HOOKS, PART MANICURE SETS ETC. 35

576

SILVER LADLE, CASED SILVER CHRISTENING SET, CASED SILVER HANDLE 

MANICURE SET AND A CASED SILVER HANDLE TRAVELLING SET 85

578 PR. CHESTER SILVER TOAST RACKS, SILVER TROPHY AND A SILVER DISH STAND 75

580 SILVER JUG 35

583 PR. GEORGIAN SILVER TABLE SPOONS, NEWCASTLE 35

584 9 MISC. SILVER FORKS 120

585 PR. GEORGIAN SILVER TABLE SPOONS 30

586

SILVER AND TORTOISESHELL DESK CALENDAR, PR. TORTOISESHELL AND SILVER 

LORGNETTES AND ONE OTHER PR. SILVER LORGNETTES (LENSES MISSING) 30



587

NOVELTY METAL ANIMALS INC. 2 DONKEY PIN CUSHIONS, A CAMEL TABLE 

LIGHTER AND 2 ELEPHANT FIGURES 15

588 KAY PEEP-SCOPE CAMERA AND TWO FILMS, T/W VARIOUS PENS AND PENCILS 10

589 BEADED BELT AND A COLLECTION OF POWDER COMPACTS 35

590

CASED SET OF 6 SILVER COCKTAIL STICKS AND A SMELLING SALTS BOTTLE WITH 

SILVER TOP 35

591 MISC. PLATED WARE 40

592 PEWTER, METAL WARE, BRASS CANDLESTICKS 15

593 TRENT CASED CUTLERY, FLATWARE ETC 10

595 PLATED WARE INC CANDELABRAS, PLATED TEA WARE TANKARDS ETC 30

596

QTY. OF MISC. PLATED WARE INC. MAPPIN & WEBB PLATED CONVERTED OIL 

LAMP 30

597 QTY. MISC. PLATED WARE INC. BOTTLE COASTER, PART COFFEE SET ETC. 20

598 MISC. PLATED WARE INC MEAT DOME ETC 40

599

MILITARY PENNANT, POSSIBLY AFRICAN AND 2 KENYAN/ AFRICAN 

PRESENTATION SHIELDS 15

601 QTY OF CIGARETTE SILKS AND CARDS INCLUDING LARGE BDV 10

602

A VERY EARLY ILLUSTRATED POSTAGE STAMP ALBUM POSS EARLY C.20 

CONTAINING WORLD STAMPS, A CROWN AGENTS ALBUM WITH STAMPS 

COMMEMORATING THE END OF WWII & A STANLEY GIBBONS STRAND ALBUM 

GB & BRITISH COMMONWEALTH T/W A FEW FDC'S 30

603

CIGARETTE CARD ALBUM CONTAINING SETS / PART SETS. T/W 2 2 SETS OF 

REPRINTS, SHELL WORLD WILDLIFE COLLECTORS CARD ALBUM COMPLETE, 

SOME VALENTINES & OTHER PACKS OF REAL PHOTOGRAPHS ETC 20

605

AN ALBUM CONTAINING GR VI AND EARLY QEII BRITISH COMMONWEALTH 

STAMPS 40

606

FDC ALBUM, SOME COIN COVERS, SMALL STAMP ALBUM, PHILATELIC CARDS 

AND STAMPS LOOSE ON PAPER 20

607

LARGE TRAY OF FIRST DAY COVERS, MANY PICKINGS WITH INTERESTING POST 

MARKS 45

609 1909 HALF SOVEREIGN 100

610

SILVER PENDANT WITH NEW TESTAMENT, TWO SILVER CROSSES & SILVER 

BANGLE 85

611

COLLECTION OF COINS INC: CROWNS 1895, 1890 X2, GB COINAGE T/W 1953 

CORONATION SET OF COINS 90

612

LACQUERED BOX TOGETHER WITH COIN AND BANK NOTE CONTENTS AND ONE 

OTHER BOX OF MOSTLY UK COINS 50

613

MISC. COINS INC. VICTORIAN CROWNS, COMMEMORATIVES INC. £5 CROWNS, 

10 SHILLING NOTE AND OTHERS 55

614 QTY. MISC. SILVER AND OTHER COSTUME JEWELLERY 45

615 COSTUME JEWELLERY 10

616 GRAVES OPEN FACE SILVER POCKET WATCH AND MISC. OTHER WATCHES 30

617

GENTS BENTLEY AND BROOKS WRIST WATCH IN ORIGINAL BOX, A REPLICA 

OMEGA SEAMASTER AND AN ACCURIST DITTO 35

618 SILVER LOCKET ON CHAIN & A SILVER PENDANT ON CHAIN 25

621 LADIES GOLD ROTARY WRISTWATCH ON 9CT STRAP 110

622

GARRARD & CO LTD. SILVER VESTA OF OVOID FORM WITH GILT LINING AND 

APPLIED OVAL ENAMEL DEPICTING A YOUNG GIRL IN A BONNET 55



623

MISC. GOLD JEWELLERY INC. 9CT CHAIN, ST. CHRISTOPHER PENDANT, 9CT 

GOLD BAND AND VICTORIAN GOLD RING 110

624 1911 GOLD SOVEREIGN IN MOUNT 220

625 1902 HALF SOVEREIGN 100

626 1908 HALF SOVEREIGN 100

627 1881 VICTORIA YOUNG HEAD SOVEREIGN IN 9CT GOLD MOUNT 230

628 1905 EDWARD VII SOVEREIGN 240


